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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 5393 Posła na Sejm RP pana Krystiana Łuczaka w sprawie 
planowanej budowy drogi S10, przedstawiam poniższe informacje.

Korytarz drogi ekspresowej S10 od autostrady A1 do Obwodnicy Aglomeracji 
Warszawskiej (OAW) został wstępnie wskazany w Studium Korytarzowym 
poprzedzającym opracowywanie Studium techniczno-ekonomiczno-środowiskowego 
(STEŚ). Studium Korytarzowe zostało opracowane w 2019 r. W oparciu o kierunkowe 
wskazania ze Studium Korytarzowego, wytrasowano wstępne lokalizacje wariantów na 
etapie STEŚ.

W ramach obecnie prowadzonych prac przygotowawczych, wiosną 2024 r. odbyła się 
pierwsza tura spotkań informacyjnych, w których zaprezentowane zostały trzy 
proponowane warianty przebiegu drogi ekspresowej S10. Po szczegółowym 
przeanalizowaniu zebranych ankiet od mieszkańców i wniosków społecznych 
samorządowców, przeprowadzona zostanie druga tura spotkań. W toku prac nad STEŚ, 
po pierwszej turze spotkań informacyjnych, uwzględniono możliwe do spełnienia 
postulaty społeczne. Podczas drugiej tury spotkań informacyjnych zostaną 
zaprezentowane ich wyniki.

Głównymi czynnikami determinującymi przebieg wariantów w początkowym etapie 
opracowania STEŚ są: punkt początkowy trasy w węźle Włocławek Północ, konieczność 
ominięcia użytków ekologicznych i przejście Wisły w najwęższym miejscu koryta rzeki. 
Ponadto projektowane przejście wariantem W2 przez tereny ogródków działkowych 
podyktowane jest próbą minimalizowania liczby kolizji drogi ekspresowej S10 z zabudową 
mieszkalną. Natomiast zbliżenie drogi ekspresowej S10 do zabudowań miejskich 
w wariancie W3 wynika z koncepcji budowy mostu przez Wisłę wykonanej na zlecenie 
Miasta Włocławek.

W kwestii terminu realizacji przedmiotowej inwestycji informuję, iż obecne 
harmonogramy wskazują na możliwość realizacji robót budowlanych w latach 2031-2033.

Z poważaniem

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu
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